
 

ATIVIDADE 
 
 

QUESTÃO 01: Assinale a alternativa em que a concordância nominal 

está de acordo com a normapadrão da língua. 

 

a) Encaminho alguns documentos anexo para conhecimento dos projetos 

institucionais. 

b) O menino não era tal qual seus irmãos. 

c) Era meio-dia e meio quando as autoridades deram início à solenidade. 

d) Tenho menas informação que você sobre o resultado da pesquisa. 

 

QUESTÃO 02:Assinale a opção em que a concordância nominal 

contraria a norma culta da língua:  

a) Uso louça e copo velho. 

b) Uso louça e copo velhos. 

c) Uso copo e louça velhos. 

d) Uso copo e louça velhas. 

 

QUESTÃO 03: Esta questão se refere à concordância nominal. Assinale 

as afirmativas verdadeiras e as afirmativas falsas. 

a) ( ) A senhora é servida um cafezinho? - Não, muito obrigado - respondeu 

a cliente. 

b) ( ) Meio irritadas, as donas de casa pediam menos tolerância para com os 

remarcadores de preços. 

c) ( ) Há bastantes pessoas no Brasil que não estão quites com o Fisco. 

d) ( ) O proprietário da fazenda não queria só a cooperação dos amigos 

Silvestre e Nogueira. 

e) ( ) Após conversarem longamente, Bentinho e Capitu olharam-se 

afetivamente um para a outra. 
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